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Beszámoló 

a Budapesti Asztalitenisz Szövetség Csapatbajnoksága Versenybíróságának 

2016. évi munkájáról 
 

 

A Versenybíróság feladatait a 2015/2016. évi csapatbajnokság tavaszi fordulóinak 

lebonyolítása és 2016/2017. évi csapatbajnokság előkészítésével és az őszi fordulók 

lebonyolításával kapcsolatos feladatok képezték. 

 

1) A 2016. év folyamán összesen 106 ügyben járt el a Versenybíróság, melyek között 53 

esetben mérkőzéshalasztás, 37 esetben mérkőzés előrehozása vagy azonos bajnoki 

héten történő lejátszása; 7 esetben pályaválasztói jog felcserélése; 7 esetben 

mérkőzésekre történő ki nem állás; 2 esetben jogosulatlan játékkal kapcsolatos ügyek 

szerepeltek. 

 

Az intézkedések több mint 91 %-ban a mérkőzés időpontjának megváltoztatásával 

kapcsolatban történtek. Az időpont-módosítások hátterében alapvetően – a korábbi 

évekhez hasonlóan – az ünnepnapokra kisorsolt mérkőzések áthelyezése állt. 

Ugyanakkor a mérkőzések időpontjának megváltoztatásán belül a halasztások aránya a 

tavalyi 87 %-ról 59 %-ra csökkent, és nagyságrendileg megnövekedett az előrehozott 

vagy azonos bajnoki héten lejátszott mérkőzések aránya (8-ról 37 esetre). 

 

A mérkőzésekre történő ki nem állások számában szintén jelentős változás állt be a 

2015. évi adatokhoz képest: számuk harmadára (22-ről 7 esetre) csökkent. 

  

2) A 2015/16. bajnoki év eredményei alapján az I/C osztályba kerülésért kiírt osztályozó 

négy csapat – Pénzügyőr SE VIII., KSI SE VI., KSI SE VII.-PPKO és SZUFLA SE 

IV. – részvételével került megrendezésre, melyek közül a KSI SE VII.-PPKO és a 

Pénzügyőr SE VIII. csapata szerzett jogosultságot az I/C osztályban indulásra. 

 

Helybetöltő mérkőzések kerültek megrendezésre az I/A-ba kerülésért az Ikarus BSE I. 

és az OTP SK I. csapata, valamint az I/C osztályba kerülésért a FŐGÁZ-Keszi Team I. 

és az OTP SK II. csapata részvételével. Az NB III-ban történt változások 

eredményeképp az I/A osztályban való indulásra jogosultságot szerzett az Ikarus BSE 

I. és az OTP SK I. csapata is, míg az I/C osztályban való részvétel lehetőségét az OTP 

SK II. csapata harcolta ki. 

 

A 2016/2017. évi bajnokság I. osztályában és II. osztályban szereplő csapatok száma 

is 16-16 db, azaz valamennyi hely feltöltésre került, összesen 96 db csapat kezdte meg 

a 2016/2017-es bajnoki idényt. 

  

 

Budapest, 2017. május 4. 

 

 

 

 

 Retek Levente 

 a Versenybíróság elnöke 


